

Zpravodaj obcí Hošťka a Žebráky



Červenec - Září 2023

Mobilní aplikace v obraze

Chcete být informováni o aktualitách z našeho webu? Chcete mít k dispozici důležité informace od nás ve vašem chytrém telefonu? Právě pro vás je určena **mobilní aplikace – V OBRAZE**. Přesný návod, jak nainstalovat aplikaci najdete na webových stránkách obce www.hostka-tc.cz. Na titulní straně odrolujte dolů a hledejte symbol viz obrázek.....→



Získané dotace z KÚPK Plzeň na Veřejné osvětlení v obci Žebráky

- Vybudování nového veřejného osvětlení Žebráky – 1. etapa.
Dotační titul PSOV PK 2023 – Projekty obcí. Výše dotace 500 000 Kč
- Nezbytná rekonstrukce stávajícího veřejného osvětlení Žebráky. Dotační titul:
Odstraňování havarijních stavů a naléhavé potřeby obcí Plzeňského kraje 2023
Výše dotace 500 000 Kč.

Dne 3. 8. 2023 se konalo Výběrové řízení na stavbu Veřejného osvětlení v obci Žebráky

Veřejné zakázky s názvem: Vybudování nového veřejného osvětlení Žebráky – 1. etapa a Nezbytná rekonstrukce stávajícího veřejného osvětlení Žebráky se zúčastnily 4 firmy. Akci vysoutěžila firma REVIT projekt, Tlučná.

Dne 31. 7. 2023 se konalo Výběrové řízení na Nákup techniky pro obec

Veřejné zakázky s názvem: Nákup techniky pro obec Hošťka vč. příslušenství se zúčastnily 3 firmy. Akci vysoutěžila firma ARBO, spol. s.r.o., Klatovy. Obec koupí kolový traktor New Holland BOOMER 35, včetně třístranného sklápěcího návěsu, přední radlice, sypače a mulčovače.

Platební terminál

Milý spoluobčané od července můžete na obecním úřadě platit platební kartou.

Svozové známky na komunální odpad

Svozové známky zdarma si můžete vyzvednout na Obecním úřadě vždy v pondělí 7:00 – 16:30 hod., nebo ve středu 7:00 – 17:00 hod.

Milostivé léto

Milostivé léto je zákonná úprava umožňující mimořádné odpuštění příslušenství u dluhů na sociálním pojištění, daních a některých dalších pohledávkách. Podmínkou odpuštění příslušenství je, že dlužník zaplatí původní dluh v zákonné lhůtě. Požádat o odpuštění příslušenství lze od 1. července (pozor, ne dříve) do 30. listopadu 2023. Více informací získáte zde: <https://milostiveleto.cz/>

Odpadové hospodářství

Obec Hošťka uzavřela smlouvy s níže uvedenými firmami na zajištění zodpovědného nakládání s využitelnými složkami komunálních odpadů na území obce. Za správné třídění odpadů získá obec finanční prostředky, které zlevňují svoz komunálního odpadu zdarma pro všechny občany. Děkujeme, že třídíte!

- **Jiří Hýsek** se sídlem: Severní 789, Planá, 34815
- **Roman Štix** se sídlem provozovny: Polní ul. 838, 349 01 Stříbro.
- **PEMELOG s.r.o.** se sídlem: Palackého 2089, Tachov, 34701

Lékárna BONATE – Rozvadov

Lékárna je až do 31. srpna 2023 otevřena od středy do neděle (v pondělí a úterý je zavřeno).

Plánované akce

Dne 26.8. se bude konat soutěž v požárním útoku od 9:00 hodin na fotbalovém hřišti v obci Hošťka.

Družstvo mladých hasičů

Družstvo mladých hasičů přijme nové členy ve věku 6-15 let. Nabízí možnost strávit čas s kamarády, bavit se a sportovat, nové zážitky, naučit se nové věci. V případě zájmu připojujeme kontakt na vedoucí: Lukáš Hečko 604 980 702, Miroslav Motl 604 947 127.

Chtěli byste zveřejnit nějakou informaci?

Je možné využít webové stránky obce www.hostka-tc.cz, nebo následující Zpravodaj. Požadavek můžete doručit na OÚ, nejpozději však do 15. dne měsíce září 2023. Tyto čtvrtletní rozhledy vydává: Obec Hošťka, Lucie Valíčková.